



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 68-9/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо використання Дністровського водосховища як водосховища комплексного призначення

На підставі пропозицій, сформованих під час проведення Дня депутата, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо використання Дністровського водосховища як водосховища комплексного призначення (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Перший заступник
голови ради



Н. Андрійчук

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради
до Кабінету Міністрів України щодо використання Дністровського
водосховища як водосховища комплексного призначення

Річка Дністер – це найбільша водна артерія Західної України, яка протікає територією шести областей (Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська, Хмельницька, Вінницька), перетинає Республіку Молдова та Одеську область.

У межах території Тернопільської, Хмельницької, Чернівецької і Вінницької областей створено Дністровське водосховище, яке призначено для потреб енергетики, водопостачання, зрошення, водного транспорту, рибного господарства та боротьби з водопіллями та паводками. Неабияке значення водосховище відіграє для розвитку туризму та рекреації.

За Правилами експлуатації Дністровського водосховища (друга редакція, 2006 р.) режим експлуатації має забезпечувати належне функціонування екосистеми водосховища, що є чинником відтворення біоресурсів та забезпечення якості води. Водночас Дністровське водосховище забезпечує споживачів водними ресурсами за умов, що пріоритет надається використанню вод для питних і побутових потреб населення, а потім – для інших галузей.

Проте, вже кілька років поспіль, рівень води Дністровського водосховища знижується в літньо-осінній період майже на 7 метрів від нормально підпертого рівня (121,00 мБс).

Нестабільність рівня води водосховища негативно позначається на якості води, посилює ерозію берегової смуги, вода цвіте, стає каламутною, що викликає стурбованість та незадоволення мешканців південних регіонів області, зокрема міста Кам'янець-Подільський, населення якого споживає понад 70 відсотків води з Дністровського водосховища.

Значне зниження рівня води у водосховищі навесні, в період еколого-репродукційного попуску, шкодить існуванню та відновленню водних біоресурсів та популяції промислових видів риби. На нашу думку, така ситуація виникає у зв'язку з тим, що протягом тривалого часу недостатньо досліджуються процеси та зміни, які відбуваються навколо водосховища.

Зважаючи на вищезазначене, стало нагальною необхідністю замість водогосподарського паспорта, який виготовлявся ще за радянських часів (1981 р.), розробити новий паспорт Дністровського водосховища.

Відтак, просимо доручити Держводагентству України розробити та затвердити відповідно до статті 77 Водного кодексу України правила експлуатації Дністровського водосховища, які б враховували теперішню ситуацію, з обов'язковим визначенням пріоритетності умов використання

водних ресурсів для питних та побутових потреб населення. У цих Правилах експлуатації пропонуємо розробити механізм урівноваження обсягів притоку до Дністровського водосховища та скидів води Дністровською ГЕС, звести до мінімуму зниження та коливання рівня води водосховища і чітко зазначити випадки, коли це може бути можливим.

Вважаємо, що вищенаведені документи мають містити визначення комплексного призначення Дністровського водосховища та враховувати інтереси населення, яке проживає навколо водосховища, і мають бути погоджені з обласними радами.

*Схвалено
на пленарному засіданні дев'ятої сесії
Хмельницької обласної ради
23 грудня 2016 року*